

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 15.04.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005150349

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Käsereigenossenschaft Wellhausen, Felben-Wellhausen, neu Käsereigenossenschaft Wellhausen in Liquidation

Käsereigenossenschaft Wellhausen in Liquidation 8552 Felben-Wellhausen

Bisher

null null8552 Felben-Wellhausen

Käsereigenossenschaft Wellhausen, in Felben-Wellhausen, CHE-101.362.251, Genossenschaft (SHAB Nr. 76 vom 21.04.1993, S.1915). Firma neu: Käsereigenossenschaft Wellhausen in Liquidation. Weitere Adressen: Liquidationsadresse:, c/o Peter Keller, Dorfstrasse 11, 8552 Felben-Wellhausen. Die Genossenschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 15.10.2019 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Keller, Peter, von Langrickenbach, in Felben-Wellhausen, Präsident und Kassier, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: in Wellhausen (Felben-Wellhausen), Präsident und Kassier, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Baumli, Anton, von Römerswil, in Illighausen (Lengwil), Mitglied der Verwaltung, Aktuar, ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: in Wellhausen (Felben-Wellhausen), Mitglied, Aktuar, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 1996 vom 12.04.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 76, Datum: 21.04.1993

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau